
Referat af skolebestyrelsesmøde  

Dato 18/4 2024 kl 17.30 

Sted: Mødelokale Heerup 

Forplejning: Smørrebrød 

Deltagere: Malene Fischer Olsen, Erik Modin, Nadia Qureshi, Andreas Feltsen, Katja Ørskov 

Holmfred, Signe Vendelbo Sørensen. Dennis Kjærulf og Mikkel Pehn 

(medarbejderrepræsentanter). Elevrepræsentanter. 

Fraværende: Erik Modin, Nadia Qureshi 

Ledelsen: Gerhard, Jan Christensen, Lena Andersen 

Suppleanter:  

Ordstyrer: Andreas 

Dagsorden: 

Beslutningspunkt – Godkendelse af referatet (5 min.) 
Godkendt 

Orienteringspunkt - Nyt fra elevrådet (10 min) 
Mir fortalte om elevrådets sidste møde, hvor man blandt andet debatterede vaping, toiletter, 

kantinedrift, hvad der kunne forbedres i skolegården og kulturdag. Elevrådet har lavet en 

video. 

Videoen skal vises for alle elever på skolen. Det bliver klasselærernes opgave at vise 

videoen i klasserne. 

Vi forsøger det næste stykke tid med skilte på toiletterne, hvor hver klasse får eget toilet. 

Her bliver der også understreget, at der kun må være 1 person på toilettet á gangen. 

Punkt til drøftelse/ orienteringspunkt – Mobilpolitik incl sfo og klub (45 min) 
Skolen har et stort ønske om, at vi efter sommerferien har fuldstændig mobilfri zone. Vi 

ønsker ligeledes opbakning til at lave mobilfri sfo. 

Der var stemning for at forsøge dette efter sommerferien. Det skal op på et 

skolebestyrelsesmøde senere i foråret, hvor vi her tager beslutningen. 



Vi skal også have revideret vores regler for, hvad der er af konsekvenser, når vi tager 

telefonerne og opbevarer dem på skolen. 

Drøftelsen skal nu bringes ind i elevrådet og herefter vedtages med skolebestyrelsen. 

Vi tænker i første omgang SFO og grundskolen. I forhold til klubben skal vi have undersøgt, 

hvordan det går i de klubber, hvor man har mobilfri tone. 

 

Punkt til drøftelse/ beslutningspunkt - Høringssvar vedr. søskendekriterie. Se tilsendte fra 

Gerhard. (20 min) 
Malene skriver dette høringssvar, der indeholder følgende: 

• Skolebestyrelsen kan godt bakke op om forslag B – men det ændrer ikke ved, at der 

skal ses på skoledistrikterne i forhold til socioøkonomi. Og vi forventer, der kigges 

på det. 

Orienteringspunkt - skolebestyrelses-valg (15 min) 
Der kom desværre ikke nogen til mødet. Og der er intet nyt om, hvem der stiller ud. GW 

sørger for at følge op på dette i næste uge. 

Beslutningspunkt/ punkt til drøftelse - Høringssvar vedr. budgettildelingsmodellen. Se 

tilsendte fra Gerhard. (20 min) 
Andreas skriver dette høringssvar, der indeholder følgende: 

Vi er ærgerlige over, at kommunalbestyrelsen ikke lever op (har mod) til de aftaler, der er 

om, at vi skal have 9 tre-sporede skoler. Så havde det ikke været nødvendigt at lave om på 

modellen 

Forslag C. er en dårlig løsning, hvor man starter med at lægge 5 millioner til side, hvor vi 

kommer til at skal sidde som skoler og kæmpe for pengene på bagkant. 

Vi foreslår model B, hvor man tilgodeser de skoler, der i forvejen har det svært økonomisk. 

 

 

Punkt til drøftelse/ beslutnings punkt -  Høringssvar vedr. finansiering af besparelse. Se 

tilsendte fra Gerhard (20 min) 
Signe skriver dette høringssvar, der indeholder følgende: 



Det kan undre, at kommunalbestyrelsen har vidst dette siden december, og man først 

kommer med forslag til besparelsen nu. 

Det undrer os, at dette startede som en besparelse på specialområdet – og nu ser det ud 

til, at det er almén området, der skal løfte besparelsen. 

Vi peger på forslag 1 – eller en kombination af de 2 modeller. 

Eventuelt 
Vi har haft en episode, hvor 2 elever fra 2. klasse, der i skoletiden har været oppe og lege 

på skinnerne. 

Vores faglige leder for k-klasserne er sygemeldt for en længere periode. 

I slutningen af maj kommer beslutninger ud til forældrene om det nye skoleår vedr. co-

teaching og nye ringetider 

 

Følgende punkt tages op på kommende møde: 
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